
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 13 de abril de 2018  
Hora: 10:00 h.  

 
 

 
 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde Accidental le comunico, significándole 
que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 
después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 

 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones ordinarias 
celebradas los días 28 de marzo y 6 de abril de 2018. 
 

ASESORÍA JURÍDICA  
 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 
Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado n.º 
549/2017, contra Protocolo de Actuación de la Jefatura de Policía Local para 
organización del servicio, para toma de conocimiento e interposición de Recurso de 
Apelación. 
 
3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 
Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 312/2017, interpuesto contra desestimación de 
Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por caída sufrida en la vía pública, para 
toma de conocimiento. 
 



4.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 
Córdoba, por el que se tiene por desistido al interesado en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 520/2017, interpuesto contra sanción de tráfico, para toma 
de conocimiento. 
 
5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado n.º 
312/2017, contra Decreto n.º 3477, de 26 de abril de 2017, de atribución de funciones 
del Puesto de Jefatura de Unidad de Protección Civil, para toma de conocimiento y 
acatamiento. 
 
6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 
Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento 
Abreviado n.º 480/2017, contra Resolución desestimatoria de Reclamación de 
Responsabilidad Patrimonial por caída sufrida en vía pública, para toma de 
conocimiento y acatamiento. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLITÍCAS TRANSVERSALES  
 

7.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delgado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de modificación de los Acuerdos 326/16 y 360/16, en relación con las 
delegaciones efectuadas en los Coordinadores y Directores Generales, en materia 
de contratación, y de toma de conocimiento de los contratos menores de los que se 
ha Tomado Razón durante el primer trimestre de este año. 
 
PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD  

 
8.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de inicio de expediente de reintegro total de la 
subvención concedida a la Asociación Mujeres Rumanas de Córdoba, para sufragar 
los costes de "Portátil, materiales, reprografía, comunicaciones y seguro para 
usuarias". 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  
 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, en 
relación al expediente de Servicio Público de Transporte de Viajeros por Ferrocarril 



dentro del término Municipal de Córdoba, proponiendo tener por desistida a la 
Empresa Renfe Viajeros, S.A. y declarar desierto el expediente. 
 
10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación del Contrato de Obra de Puesta en Valor del Templo Romano: Fase 
Obra Civil. 
 
11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación del Contrato del Servicio de mantenimiento de diversas instalaciones 
contra intrusión en Colegios Públicos y Edificios Municipales. 
 
12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación del Contrato del Servicio de mantenimiento de diversas instalaciones de 
protección contra incendios en los distintos Colegios Públicos y Edificios Municipales. 
 
13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación del Contrato del Servicio de conservación de pavimentos y espacios 
públicos. 
 
14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
reajuste de anualidades del Contrato de Servicio Técnico para seguimiento y 
desarrollo de actividades planificadas por el Departamento de Juventud en materia 
de Ocio y Cultura. 
 
15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
cancelación de la garantía constituida por ADSAM, para responder del Contrato de 
Servicio de Educadores y Monitores para los Proyectos de intervención socio-
educativa con infancia y familia. 
 
16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
cancelación de la garantía constituida por General de Estudios y Proyectos, S.L., 
para responder del Contrato de Obra de mejora del medio ambiente urbano en la 
Avda. del Brillante. 
 
DELEGACIÓN DE HACIENDA  

 
17.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
transferencia de capital a SADECO, para financiación de inversiones. 
 
18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
cancelación de la garantía constituida por SERVIHABITAT XXI SAU (actualmente 



CRITERIA CAIXA SAU), para responder del cobro de liquidación relativa a la Junta 
de Compensación PP O-4 "Cortijo del Cura". 
 

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
devolución de la garantía constituida por ABADES CAPITAL, S.L., para responder 
del aplazamiento en el Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras. 
 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENT E 
 

DELEGACIÓN DE URBANISMO  
 

20.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
ratificación del acuerdo adoptado por dicho Consejo de desestimación del Recurso 
de Reposición interpuesto contra acuerdo desestimatorio de incoación de 
procedimiento de expropiación forzosa por Ministerio de Ley, y de no admisión de la 
Hoja de Aprecio presentada. 
 

21.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia de Municipal de Urbanismo, de 
aprobación provisional de la Innovación del PEPCHC. 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES  
 

22.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación del 
Anexo al Convenio Marco sobre Red Cohabita de entidades que intervienen con 
personas sin hogar. 
 
23.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación del 
Convenio de colaboración con la Asociación Banco de Alimentos Medina Azahara, 
para el Proyecto "Alimentos para la Solidaridad 2018", y de concesión de subvención. 
 
DELEGACIÓN DE EDUCACIÓN E INFANCIA  

 
24.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Educación e Infancia, de aprobación 
de la justificación del gasto correspondiente a la Encomienda de Gestión al IMAE 
para el desarrollo del Programa “Vamos al Teatro” 2017. 
 
DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  

 
25.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
Resolución de la Convocatoria de Subvenciones para participar en la Sahara 
Marathon de 2018. 



26.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación del Convenio de colaboración con la Fundación Tierra de Hombres, para 
la realización del Proyecto "Atenciones Médicas Especializadas-Viaje hacia la Vida", 
y de concesión de subvención. 
 
27.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "Niños, niñas, adolescentes y jóvenes 
del municipio de Jiquilisco fortalecen sus capacidades para ejercer el derecho a vivir 
en un entorno pacífico, participativo, incluyente y equitativo", subvencionado a la 
Asociación Paz y Desarrollo dentro de la Convocatoria de Subvenciones a Proyectos 
de Cooperación para el Desarrollo 2016 (Modalidad A). 
 
28.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
modificación presupuestaria del Proyecto "Apurimac: Derechos y Territorio. 
Construyendo el Buen Vivir desde las organizaciones", subvencionado en el marco 
de la Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Cooperación al Desarrollo 2016 
(Modalidad A), a la Asociación Madre Coraje. 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD  
 

29.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 
aprobación del Convenio de colaboración con el Consejo Regulador de la 
Denominación de Origen Montilla-Moriles para la celebración de la "XXXV Cata del 
Vino ". 
 
DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  

 
30.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación de la Convocatoria del "XXVI Premio de Poesía Ciudad de 
Córdoba Ricardo Molina", y de sus Bases reguladoras. 

 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA  
(Fecha y firma electrónica) 


